S

B 1A A Yok © T hHl S GUdd SMhfd H WA % IR’ R H I IR
IRATY FEAd € 3R 3T 3Mehfa g1 R U & T ST &9kt Fed 21 B e,
A, g9 gets fafi= Tudel SMehfaal &1 uReT SR eshe A S S Tk
g U AR AHR o hR fen wiefeal &1 auwa off @@ e B

T4 A | B0 uqyds 99 U 9% ohfadl & eehel ud g @ Hefua
G B T FAS HUN BH T, T AR doq S8 3Gl o gaig ek
T ST 1 At ST

11.2 375U TR0 &d &

o 7 FH % AU % fAU W USSR H = B
€ TH AFAHR 1 H1 A © SR A 30 Hie N =er 20 e ?

(STpfd 11.1)

() 9 T H TR R Y WA et 91 hi A FA
22 91 H1 @aE A B o fAQ BH gH w6
AT Jd FE T SETIRA & S TR 100 Hew @
(S HIfSw) |

(i) ferat yf afrer g1 =t 82 59 it g = i

A A o foIg e THH &%d WM & @ —
AETFHAl € S TR 600 o W (m?) B (hE?) : 30m
(iii) == oF IRATT oF WA-|Y FRX F WE TH HeX aTmeRfa 11.1

gl & © T W HiHe @ erEr §1 Afg 4 o

WX (m?) &FFd W HHe TEH & fag T 9 die =ifey @ 39 | T
W Hide oM o fau fadt @i w1 aiiEl S sraveesha 22

TH HE WHd ¢ B STAT H

T iz w1 AR w gen = M

’ 1 9 g e fRan T aeTwd
e ¥ o ol T HT EAw =

T 1 AAFA — D H o8 &hd o9 W HHe T8 8 B
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T 1 =gl | WK 2, zHfay dee & fhy oH aren STEdaeR ek
(30-2) x (20 —2) m* 2| TE28 x 18 m? @I
37d: 3TN fhU WM A GiHe F A B TR = s
(v) <1 o o (emepfa 11.1) o <9ian 70 21 39 T § HaAl w1 < AFAHR
FTE &, 59 § U 1 SR 1.5 m x 2 m © 3R 99 0= o S oaH
21 =g gR f gem dehe W i)
STFATRR. R BT ETFA = oo,
T R e T & ] T BT T G ATFA = overrrvvrerrrrrrennns
T R R G ST A = s
Az g g fAfvea w Ry gy €, df ol & eifafed 50§59 IR Sfida e
1 ot 8% Fd F Gohd 8 Frefefiad 1 SR S S M S 1 9T hifsu)

f G MR 2 pLac) )

a SR axa

b
a GH bxh
A e "

b
/LI ; T =g lb><h

b

9q axb
1 Y ST AR B W YAE o URAM w1 g for@ wehd 8?2

-
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(a) Frfafaa serfaal &1 3o ewal 9 fHam sifag :

T T
7Jc-m 7Jc-m 49 cm?
F—14 cm— F—14cm —
77 cm?
(b) TEF TR FT URAT fAf@u) 7em 7J°_“‘ 98 cm®
— 14cm — —7 ecm—

1. <1 for G emepfa o <wiian e ®, U SRR iR
T IMHR ©d o 99 &Ku gy € 9k s7eh 9 qqH
€, dl fhe ©a #1 aewe s g?

2. smdt Hife % ww o A @it Mo A aren ww b 60m — 80 m—

THR ©e B 98 wie & o § wF | g wedt @ (b)
B R % =R AR Uk e foeRfea fean T €1 55 % wid o
X & W I 39 T &l fopfaq FE &1 =99 A i) ’ 20m

3. S T oM@ H Tl e v, Uk e Wl SR Hed H
AR B 3R foFal W 31efgd & 25m

—15m —

Tl
7Tm ®Y H Tl TE D w1 YA SR
. 1 eowa 3@ ST [s1Ed & deE
wm ' 20-(35+3.5) W 2 | e
4. FI FH o AU SYINT T SH AN Teh A hl SMHN THX [ 25m

Fqs 1 € fSeRT 3R 24 cm IR WM S9E 10 cm B1 1080 o X &Thet
% Tk HY I G o T UHl ool 2rgall 1 STaedehar 7 (W3l o i
T o AU STEYIRAER Y <R + fRdl o ®9 ¢ dig ghd 2

5. T < fRe WY W o gu fafe STeRRI oF AT URTed oF Rl oF @Rl R g
W R g I o R ke o o <fid ST e SRR oA dem? T 1,
TA I IR G c=2m; SR T H A T, B TeEd ¥ WG H ST Gehdl 2
(a) (b) (¢) +28cm—i

—2.8 cm— —2.8 cm—
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T 17 11.3 wueia @1 &A%
0™ S & ww ge w & e T
T T | =ic? (= i112) S5 wic 129
p o T SIAHR e o THR Hl Tl
20m 20m a | B 3H W | U@ oS A1 e
Th T HE Bl SET T8 e
L, g 1 11 vuca & srer 1 81 0 39 @
- - —h— e T T TR 2
—2m— STRfT 11.3 TS, 1 o ST 1.3 H <@ T
TR 11.2 (b=c+a=30m) €, T T e S A H A A
EC || AB, ©iwa &0 & & 9l o
dic Fehd B TS0 T SIEAERR SR € SR SO0 IS & R &1 € (F8 C W
TR B) @l TR et 11.3 H gwien wn 1)

1 1
A ECD T &9%d = Ehxc: 5><12><10 =60 m2.

3TId ABCE &1 &% =/ x a = 12 x 20 = 240 m2.

T9ed Fqqst ABDE &1 &5%d = A ECD &1 &% + 39d ABCE &1 &9%hal
=60 + 240 = 300 m?

B9 3 q Gl %l WY ®Y § fo@d &1 36 TR

. 1 c
g ABDE 1 W:Eh Xc+hxa=h E+a

c+2a ct+a+a
=h =h
2 2
L) _ g (I S 31

Gra) _ 300 m? w w B

T Sk H b, hAMMa T HH W W BT h

v i

- b ! 1. 5791 B 69 oF U9 S Tk GHcld o 3ThR o TS
T S R oTfa 114 | <uiEn T © W dH e o

h dieu SRy o THes WXYZ &1 &9 =hM

2

2.9 h=10cm,c=6cm, b= 12 cm, d =4 cm, T 5%

A a— b d T W AN S-S 96 RN SR WXYZ

’ a ! T GFHA A hi o TIT STRT AT HISC A, o D
TRt 11.4

1 TF = h(“;b) F TE BT ST A )
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i,
I G HE (AE TW) F oA FE o wea wxyz =
ey S o emepfa 11.5 o <wifan T @ SR 39 el W 5 X
X Tt wfifsg) JATeRTA 11.5Y

2. 9o XY i Higeht gHep HeA fog F@ Hifog 3 38 A 7
Tm ST (SRfd 11.6) &
W X

3. 9ol ZA S -1 HEd gL GHeAT WXYZ TRfd 11.6
1 S A A T AZYAH T I S y
for smepfa 11.7 & <wfen o ® e AY &1 N 4
AX T IR @ T g w H .
I S & STUR HT AT F1 22 39 B .

o ARA h] HAsh far@y (SR 11.7)1
4. 39 39 IR Gucd WXYZ &1 &9%a 90 21 (9)? B5s & &% &

ZSTeh 1 SYAN I U THGS oh &ABC h] SASlh UK ehitelT|

T YHR THAS HT &GS TG I & (AU eH HHiR qonsti i dar iR T
YA qSTetl o S ofoeq 0 ki STEvashdl €1 YR el i dargal s A iR
T 9 K1 Ao I F TOEwA ok Y ¥ TH HUGlS I &FhA WK el ¢l

At weis 1 ekl ;) ——7 em— a T

A hifSIT (3T 11.8)

3cm

9 cm —

wem VI # eod fafe= wfmm 8 i
dferd 9F &F%all ael HHIW \
TGS T T T G B : 5 8 | -
T8 THAdl o g off ferem W N f
Hehal 82 g wifse @ fafa=
gfemal gt fre=fafed auas

kel W TAE € : (ST 11.9) aTTeRta 11.9

L
~
N

"1
~
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B9 W ® T qeft wafmem erepfaal esea § @me Bl €1 0 e %he Tehd
g o wom eohe arelt stepfaat gafmam off et 82 & 3 enepfaal watmaw €2

T TR e W HH § A 749 TH g9ad Gifay f57eh 9@ w9 8 w"g
gma fafa= =)

11.4 9T SAHS 1 SThA

fopet A= wqefst 1 T At diuet 8 1 et | faved fman s g ?)
7 ‘favsd w6 ) e’ gm= wgds & fau 99 96 % § e st 71 @
B3 SAhid 1 HIT HifSQl (ST 11.10)

=S ABCD &1 & F%a
B C =(AABC & &9%d) + (A ADC &1 &%)
h,
h S (S ACKI) +(SACKA) = 2 ACK (A +
R \/, =(FACxh) +(FACxh) =7 ACX (h + h)
1 . :
T 11.10 = d(h+ h) 7 ACH T d 21

SEETOT 1 2 M 1111 § TWC ¢ =g9st PQRS 1 &A% A IS
T FLd=55cm, h=25cm,h

1 1

A WIHA = 5 d(h+ h)=7 x5.5x(25+15)cm’
RV s g
2

x55x4cm?>=11cm?

=1.5cm,

[\S)

T W € foF wEiw =gds o T =g 21 e, b

30 off 71 frgell F favea & € e A B /) ;

i ¥R 1 AT W kR ¥ 3 YRR TR aqHs

47 % GIee o 9w B 9 g sl Od H 9 L e
S8 T W Ue @ 27 (i 11.12) 12

11.4.1 fa9w aqsi o1 Q%A

e o fovyea o oot 39 fafy &1 59 99=gys o &9%a &1 g9 96 & |

STANT Y Wehd B| SMRfd 11.13 § ABCD Tsh H9=qys 2| gafae gqeh foehol wh

TW ok od FHGASE

TIEgEST ABCD 1 &% = (A ACD 1 &F%a) + (A ABC &1 &)




1 I 1

= (X ACX OD) + (5 X ACx OB) = ~ AC x (OD + OB) N
1 1 ; s LN

= JACXBD=d,xd, S AC=d, % BD=d, B

TR I A, gHEqYS 1 &kl SHoh AUl o UM™E W o7l el §1 3MeRfd 1113

SEETOT 2 : T U HHEqS 1 kel T wifey fereh faehunt ) ofemgar 10 cm 3R 8.2 cm
1 " . oA

T HAEGHS 1 EAEE = d, d,, W d, d, Tl #1 o €
1

"2

B Ce, e wifeg iR fafer
griaR =g 1 foerol Sives 38 1 gafrem Bt o €@ s 21 gudd
w1 ff q watmem st § st S gwar @2

fre=fafea
=G H
BERIG IR
BRI

(3Tepfd 11.14)

x 10 x 8.2 cm?>=41 cm>

TRt 11.14 ()

11.5 SEAS HT JIHA

B T ugds wi el o wfed i € IR su &9%e 9 W 2 T TR
#I fafy 95yt #1 &% F@ FH ok AU ST H S Ahd | TH THYS F
fau ffafad | foarR Fifee (Tfa 11.15, 11.6) B C

Fae”
A al th
A 7 P / 3R Te 11.16
3t E
JMRTA 1115\

& T Tt AD 31K 39 W I @ BF U6 CG #I 1 e
fool AC @l AD F1 T H%d gU Yeus §C Y99S ABCDE ® WR @i # s e @ sy
ABCDE &1 @ 9 § afer T 21 zafelt  ABCDE 1 &l = HHIU 1951 AFB %1 &% + FHcls
ABCDE &1 &3¢l = AABC &1 &5T%cl + AADC ~ BFGC 1 &% + T 1St CGD &1 &% + A AED
&1 &% + AAED 1 &%a| FT &% (TS BEGC &1 THicR ensil i gg=nfTu)
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() Trfafaa sgysi (STFTd 11.17) 1 &FA TG S o fa¢ 5= fafa= 9w
(frgsti w8 waten) | fasfsa il

H (0)
G //\
N Q
: ' \J
\E/ ameRfa 11.17 M R

“g9st EFGHI 1 T ool FI 21 g9t MNOPQR %1 T faehol NQ 21

(i) SEYS ABCDE &1 fafe= 9mii & sier wen @ st o smepfa 11.18 ® <wifen
T 21 98 AD=8 cm, AH=6cm, AG =4 cm, AF=3 cm 3R &fd BF=2 cm,
CH=3cm, EG=2.5cm @ 39! &% J1d hifog| ©

B
T89S ABCDE &1 &9%d = A AFB &1 &3%a +/L/I_\
1 1
A AFB &1 W:E & D

><AF><BF=Ex3x2=....A

(BF+CH)
2

2+3)

2

TYAd FBCH &1 &57%d = FH x

=3 x [FH = AH — AF]

1 1
ACHD &1 &5%d = ExHDxCH =.... AADE & &9%d = —x ADXGE =....

Tgfelt 9 sl ABCDE &1 &F%d = ...

(i) afX MP =9 cm, MD = 7 cm, MC = 6 cm,
MB =4 cm, MA =2 cm @ 9§91 MNOPQR
(SMHTA 11.19) 1 &FHA I hifSTl NA, ,
OC, QD T& RB fa@vi MP W @i 7 @@ &1 smepfa 1119 K

IETET0T 1 : WUl o 3R oh Ueh i ol &5hel 480 m? €; & HHik qonsti o
g F T 15 m ? SR ST U TH IR g HI A 20 m 71 THY GHM ol
EalCiEE GRCAIE
el : GHGY il FHIQ S0sT H | Th H ddE ¢ =20 m, 7F ST SHI HHIMR
IS bT, FAEh=15m

e 1 5 g &%a = 480 m?

. 1
THd <kl &A%l = Eh(a”))
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1 80 % 2
3qfeTq 480=5x15x(20+b) SeEr T =20+b
dgal 64=20+b dAgal b=44m

3Td: GHGE 1 T GHMM ST 44 m 2l
SETET0T 2 : Tk HHEqHS 1 &Shel 240 cm? € 3R foehul § @ Tk 1 @& 16cm
21 v Tt s wifsw)

& : M AN Tk forhol 1 o4 d, = 16 cm

3T T Tl =1 g =d,

TS aisrcm:%dl.dfmo
ERIKLS %16-d2=240
Ad:, d,=30cm

M YHR T fahol w1 @ 30 cm 2

SETET0T 3: MNOPQR (3T&hfd 11.20) Th TgYS ¢ 9! Y& 91 5cm @I
A SR A 8 < fafe= w9 faetsa fman (emepfa 11.21)1 SHF 9K
T ITART A gL 3H TSHS 1 &FAFS A i)

N
M o
R P
R Q
i fafa T8 &t Tt
3TreRfa 11.21

T ;A ot fafi .

Fifh T Th TSI ¥ ST NQ 30 eI 1 & Halmag grcst § fawfrd s 7
AT TY HI Hied i § gefud o " B (ST 11.22)

4 cm

. 11+5
WWMNQRT*‘IW:4X( ):2x16:32cm2. ameRta 11.22

a [rem TGeTT TS MNOPQR &1 85t = 2 x 32 = 64 e’
v © fefermm =t fafir

5 cm C .
’ A MNO 3R A RPQ Hafmen s © 58 9@ vas &1

K PIScm yiders 3 cm @ (Sepfa 11.23) (1)

Q 3 37 TSl I FEHR 3R TH-SH o SR TWHT THH
aTeRtar 11.23 AT F Hhd T
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1
AMNO &1 &% = 5 X8x3=12cm’=ARPQH Qe 3T MOPR &1 &6 et

=8x%x5=40cm>
34, gt MNOPQR <kt ?33%_('{ =40+ 12 + 12 = 64 cm>.
N vyt 11.2 —— 1m —

1. T O & ST I3 (TAE) &1 THR HAT
ST 71 A% ST AR YE 1 m 3R 1.2 m € }
A T WHIAR S o &= ® g0 0.8 m €,
ql SHRT GAFA Jd RIS

2. T HH@S 1 & 34 cm? ® 3R Hh! FoE 4 cm B | FHIGR sonet § °
F 10cm @EE ¢ TH THiR o HI Ao G e

A D 3. T GHeS o 3R o ©d ABCD &1 o186 &1 @& 120 m €1 4
\ BC =48m,CD =17 m 3RAD =40 m ¥, T 3@ ©d &l &=hal 1
g1 ¢ HINT 9ST AB ®HIE Sieli AD 991 BC W &4 2|

4. TF TGS SER % B H o0 24 m § SR W
g I ¥ 39 fowei W Eie MU odd 8§ m T -
13 m 8| ©d &1 &kl 1A HifeT) m

5. fordt Tmeges o faerol 7.5 cm @& 12 cm &1 @eh 8m‘/
YIFHS A hITTT|

6. T TUEGYS 1 &FAEA A BT fSHT I 6 cm 3R ¥ideda 4 cm 21 AR
T foshol 5t oo 8 cm ® @l TR Tl i A @@ e

7. Tl 9o oF WYl o TEEqHS o SRR H 3000 <E B SR T U qSE
o TR0l 45 cm T 30 cm @S o 21 4 ®9F Yfq ol Hel 1 X 9 9 Hl
1 TifeeT ¥ H T A BT

8. WEd UH THGT oh SRR &1 ©@d @I - — - — - — - — - — - — -
e B 3E Td HI A F G el o
Tgeh o WY el 9ol % i ¥ SR oferg Aﬁm \
" g @1 A 30 T &% 10,500 m? oo

i i i

50.8m

T ol & TR et & = @ deEq @@ =
4m : 100 m 3, @ & % e AT g HT GAE T HIT
_llm_slm 9. Th FW I3 T TG 1 S TS TS o AHN 1 €| SEl o Tepia

NS o guilen T R SRSl Y w1 &5hel WA hiTeTy




getafq M 187

10. T TEYS SR 1 S € S o Sfepta o <wiiEn W €1 Hep1 enhe il
FE o fou sHifg SR i 3 29 < fafa= 9l 9 fasfsa foeam <M adent
1 SYART I §U 39 T HT &AH AG HISC F1 ST SHHRT &AHA A
FH &1 HE AR fafy aar gwd €2

o s
11. Hor YR %9 o IR@ *1 9= Tg 31d: fourd shast: 24 cm x 28 cm

T 16 cm x 20 cm €1 A€ %9 &% Y% Ge Hi SR FHH 7, g
Y% @ 1 AR A HI s[| [28em
m

11.6 3/ 3ThRI
A AT el werel ¥ erEm W g% € R fgfarm ewefaai
Trfaedfia Tl & otk oF ®9 H Ul ST Tehdl 21 AW 9% &9 69 G
e fan € S W oean ifew (STepfa 11.24)1

e T for o oehRl | 1 A1 < 9 eifush TEey (HaiTEH) welsdh €1 SR
I Y HE 9 S| o g9t et FeiTEd 7

—24 cm — h

—> vfe

e (L)

T ok bED LR firfre

aTreRfa 11.24

e, TEel, T, SeUer SeE WA SHINehR, SR 32l SeehR fesdi o
o€ od B UW fesal ol wafya sifSw (Mehfd 11.25)
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TR feear TR fesar

O D e

THR 2 3R
ST Tesar AT 2
Th o IS R
foF watmm &) g @‘\’ﬁ‘;
: A

9 Th THT § Tk YhR oh fSed hil oAifSU| 9k T HeTeh! ol HICU| Y
%l o MR i 3f@U IR GHM okl *i TH-@ o FW W@ e o

helehl i 9T [ hiTST T

3o daron i fafEu)
.y F AA HAfaREd R M fea— seq o, et
JARR Feleh Teh-THY oF HHIM g (3Tehfd 11.26) 1 &=

TER 1126 AU fF JEER wewH % W fags w e e

(T8 T Wi W@ YR W A9 g1 TH oo dageid 9o heand ST 11.27

I 9@ €1) ¥ TH oheel 39 UHR & Aol @1 8 e &, wmry (T T T g
TR TER F deM S T ¥ (SPM 11.27)1 e T 1)

B <o, wef st ot fafean ——

Heol 3hfa | <MT T 39 i ded el 0 Teld 87
11.7 ¥, I AT 97 H TSI SAFA

TE, Wi R SEad

HHY:  HHM SR o
IR, SRR ST SRR
fesdi & U W T ®

(3TeRfd 11.28) 1 TTeRfd 11.28
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3 € 1A H H FAE HW B T e eifes dnet b1 U fRen B1 vl 3%
goa a1 ® o uoek fesd &1 Y et A R S GG |

F TS &R G B o AT F&h HoTsh hl SAE Hd ST S g
A it fRdl S 1 IS &5Thel SHeh Thelehl oh &hEl w1 AN il 81 3R
ferr T2 T o Iy 8 Yodsh SR i Th-Tsh &ieh od 2|

——
11

—b——1——b+ _

11.7.1 ¥AH

TH THfeIT, 39 T =R fesd (STafd 11.29) @i V

el 3R Tiehl THae thell <0 & (3TEfd 11.30), [

B Th S (42) WE gia 2 h
s ST @ o fafey) e s ® f sy ¥ J

o gaiTHy et o dIF I e &1 Ui Helsh bl

I my| IvVv | vV |h

——>——>H

) 2 —l—i—b- T
EAF T B AU MY HE-W SR (FF) == VI b
SYANT T Hehd B2 STFRT 11.29 ==
. 3TTeRfa 11.30

fesd o @t weThi &1 FoA GARA T DI
B0 @A B foh I #1 el T ehel = et | + &t 11 + &5k 11 +
ABA [V + &ABA V + &% VI

=hxl+bxl+bxh+Ixh+bxh+Ixb

Ofee et IO AFFA=2 (hx [+ bxh+bx1)=2(Ib+bh + hl)
f5Ed h, 1 3R b wE: T B SR, A S SeE g

g ST 9T MU fes i FrE, A 31N =g ShA: 20 cm, 15 cm 3R 10 cm
g, @ Fa g &hA =2 (20x 15 + 20x 10 + 10 x 15)
=2 (300 + 200 + 150) = 1300 m?

frfafad st (empfa 11.31) @ T
FA YA &A% A BT l 10 em
2 cm
<4 7
v MeRfa 1131 4em

® T I AR (T T MY oF AR FHerh) IRE A
I &% YR B SIE: 5 SR F
H o 93 gL T 3@ HW HT ARER HT FoA kA
HI H1 UvE g e @ (STefd 11.32)1 :
Y T IR TS &FRA 2(h X [+ b x h) 1@l
2h (I + b) R W fen T 21 e L2 Y

F——6 cm

—_—
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() T SR SR (T8 3ueh S7eA1qeh el § SYAN &id ©) o e I3
I PR T o HAS &I G2 ¥ 39 THR SRY foh I8 TR oF 8 oF =N
3R faesret Sth a31 HITT 1 BBUI I H1 &kl HIUT| F1 I8 X
F1 UYE S &Rl 872

% Pt (i) ST9 Rl o HE ol e, TSR SR SR ity SR fEfafEd s A it ;
peet (a) Tasfwal iR STl & &9hcd &I BigH HH 1 ol J&II |
(b) TH FW H UNE T AR
(c) THS fRT SIM arell, R HT Fa &FTHA

B T, Tt s ot frfan —

l |. T T9 e GHd © T TN H HA TEH SABA =
f 2/] ] TRE TR &THA + 2 x SHR H &TFA ?
I Z l 2. AT 79 fRE s (Mt 11.33() F1 H9E @R
— —— )
0 /) YR ! &dE I WER TEARL Th EU TAIH
¥ (3MeRTa 11.33(i1)), I X o < 91 U9 geai &hel
STepfd 11.33 ! G A STT?
11.7.2 I3

ek oTifehd SIS T SIMT 7T YA o1 WifaQ 3R ST ey (Mehia 11.34(i))|

aM W B fR ' Ued T o Wi (A2) ®1 T @i & erfRw Hifsu
(3Rt 11.34(ii)) 3R ¥ &AM o foaq frarRi W 29 e (3mehfa 11.34(ii))

/ N
/ 2 // o
— e
\ / \\\
@ (i) (iii)




(a) TE W H TR, ISR AR HAE 7 ;
H AT ¥ oh Gl %ol aiRR B )
AT [ HI AR, Wer IR HAE GHH I I

Bl € (MeRfa 11.35(i)) | / ’
(b) TIF FIF I ARG [Gr@ul F Gt /
: : I
helhl o &Sl THM €7 I ) I
(©) TH S B T TS S ffau ()  omerfa 11.35 (i)
(d) af = i Th ST [T, A U Theleh ol &Sl 1 BT (TR 11.35(i1) )|
F A HE Thd € foh [ ST oA T4 H1 el YT &Ahe 6287

T AF JEE &A% R T B e
TS & TG RIMSTT (MR 11.36) | | T

110 cn;l 9 @i

10 cm 8 cm
—10 cm—

/ |.—8 —_
I\ STHRT 1136 B

B Sife, st Sy et fafen u——

() b 9T A A AT H TR TH TN S T R (SR 11.37) 1 39
YA 1 TS &Eh A 87 1 AS 126277 1 UE A A 1 s
AT T S T GRS e 185277 7

—s—

” [

Z /
(G b
F—b—i—b—it’ — b—t—b—i—b—i""

TRt 11.37
(i) A TREME &Fha &1 =AY M & o fau 99E qs1 9t 12 549 H

fhd TohR AT Hl?

(i) fEl =9 oF g &% W Ue HIE o6 U9EN W
T o g9 fomell o 64 S W ol ST @
(aTpfa 11.38)1 38 ¥ o oA &1 &g ff weah
Y2 & gam ®2 fhad WAl 1 1 Woih U gl @2

. ‘ . ;
x:;;wﬁz@%.ﬁmﬁwém st 1138

=
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11.7.3 9=

e off oo B9 3Ed € 3 9 SIfuehat o g oo 21 SSeE: T (e, Th
A G, Tgaase, IHl o6 99 S
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